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Начальник Территориального отдела Управления ФедеральЕой службы по надзору в сфере
защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Мордовия в Чамзинском,

Ардатовскомп Атяшевском, Большеберезниковскомr.Щубенском районах, -

главный государственный санитарЕый врач по Чамзинскому, Ардатовскому, Атяшевскому,
Большеберезниковскому, Дубенскому районам:

чyбсд длександр Иванович
рассмотрев материалы деJIа об административном правонарушении: Постановление о

возбуждении дела об административном правонарушении Прокурора !убеЕского района Республики
Мордовия советника юстиции П.А. Фомина от 25.0З.2024г., а также другие материалы дела в
отношении должностного лица Кураева Геннадпя Васильевича, дата рождения: 30.06.1962г.р.,
место рождения: с. Поводимово Дубенского района Республики Мордовия, проживающего по адресу:
Республика Мордовия, .Щубенский район, с. Пуркаево, ул. Пуркаева, д. 123, место работы и
должность: ГБСУ СОССЗН РМ кПуркаевский психоневрологический ицтернат>, директор, семейное
положение: жellaT, по ст. 6.4. Кодекса РоссиЙскоЙ Федерации об административIlых
правонарушениях, вьUIснил, что:

Прокуратурой ,Щубенского района Республики Мордовия по заданию прок}ратуры республики
lЗ.OЗ.2024 проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодlтельства в
деятельцости ГБСУ СОССЗН РМ кПуркаевский психоневрологический интернат)>, расположенного
по адресу: Республика Мордовия, .Щубенский район, с. Пуркаево, ул. Пуркаева, д. 124 (даrrее по
тексту-Учреждение), в ходе которой в действиях директора Учреждения Кураева Г.В. выявлены
нарушения укaванного законодательства.

Учреждевие в соответствии с его Уставом осуществJuIет деятельность в сфере обеспечения
постоянного проживания граждаII, страдающих психическими расстройствами в возрасте старше 18
лет, частично йлй полностью утративших способпость или возможЕость осуществлять
самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспе,мвать основные жизненные потребности в
силу заболевания, травмы возраста или наlIичия инвмидности. В уrреждении постоянно проживает
146 получателей социа:rьньтх услуг, из KoTopbD( 146 являются инвалидами.

В соответствии со ст, ст. 11, 17 Федерального закона от 30.03.1999 Ns 52-ФЗ (О санитарно-
эпидемиологическом благополучии населения> иIlдивидуальные предприниматели и юридические
лица в соответствии с осуществJUIемой ими деятельностью обязаны выполнять требования
санитарЕого законодательства.

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 24.||.1995 ЛЬ 181-ФЗ <О социатrьной защите
инвztлидов в Российской Федерации> условия пребываяия инваlлидов в организации социального
обслуживания, предоставJuIющей социа,rьные услуги в стационарной форме, должны обеспечивать
возможность реализации инвztлидами их прав и законньD( интересов в соответствии с Еастоящим
Федера"rьньrм законом и содействовать удовлетворению их потребностей.

Согласно ст.9 Федератlьного закоЕа от 28.|2.201'З Ns 442-ФЗ кОб основах социального
обслуживания граждан в Российской Федерации> получатели социальных услуг имеют право на
обеспечецие условий пребывания в оргавизациях социального обслуживания, соответствующих
санитарно - гигиеническим требованиям, а также на надлежащий уход.

В ходе совместно проведенной проверки с главным специalлистом - экспертом
территориаJIьного отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Мордовия в Чамзинском,
Ардатовском, Атяшевском, Большеберезниковском, !убенском районах устаЕовлено, что в
нарушение требований п. 9.21 санитарньп правил СП 2.1.3678-20 <Санитарно-эпидемиологические
требования к эксIrлуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также

условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществJuIющих продажу товаров, выполнение

работ или окавание услуг)D, утвержденных постановлением Главного государственного санитарного
врача РФ от 24,12.2020 г. J',lb44 (да,тее - СП 2.1.Зб78-20), стевы коридоров д,uI проживания



обеспечиваемьж в корпусе Ns2 имеют нарушения целостности покръпия в виде отслоившейся
покраски. полы спzlльных помещений покрыты линолеумом, которьй оборван и имеет отслоенид'.

швов на стыкitх, стенЫ сшlитарной комнатЫ 2 этажа здаIлия имеюТ нарушения целостности покрьпIiя

в виде отколотой плитки, тогда как потолки, стены и полы всех помещений должны бьпь без

нарушениЯ целоспIости, признакоВ порrDкениЯ грибкоМ и иметЬ отделку, позвоJIяюцt},lо осуществить

уборку влажным способом с использованием моющих и дезинфицирующих сродств.

Уставовлено, что директороМ Учреждения явJUIется Кlраев Геннадий Васильевич, который в

силу исполнениJl своих доJIжностньD( обязанностей допустил вышеперечисленные нар}rшеЕия

требований санитарньD( правил и норм.
За нарушение санитарЕО - эпидемиологических требованиЙ к эксплуатации жильD( помещений

и общественных помещений, здаяий, сооружений и транспорта предусмотрена администативнаJI

ответственносТь по ст. 6.4. Кодекса РоссийскоЙ ФедерацИи об администРативньIх правонарушениlж.

таким образом, Кураев г.в., директор Учреждения, совершил административное

пр.lвонарушение, предусмотренное ст. 6.4. Кодекса РФ об административньD( правонарушениях.

(излагаются обстоятельства, установленЕые при рассмотрении дела)

на рассмотрение дела об административЕом правоIlарушении Кlраев Г.в. и предстilвитель

Прокуратуры ,Щубенского раЙона не явились. о месте и времени рассмотрения дела об

административIIом правонарушении Кlраев Г.В. и Прокуратура Дубенского рйона бьлrи извещены

надлежащим образом. Отводы и ходатайства об отложении рассмотрения дела от Кураева Г.В. и
Прокуратуры ,Щубенского района не поступали. Принято решение о рассмотрении дела об

административном правонарушеЕии в отношении Кураева Г.В. без r{астиJI Кураева Г.В. и

представителя Прокуратуры,Щубенского района.
При рассмотрении деJIа об административном правонарушении установлено, что

обстоятельства, изложенные в материЕIлilх дела объективные. Состав адд.{инистративного

правонарушения, предусмотренный ст. 6.4. Кодекса РФ об административньD( правонарушениях,

вмененньй Кlраеву Г.В., подтверДился. Кураев Г.В., являясь директором Учреждения, осознавал

противоправный характер своих действий по несоблюдению санитарно-эпидемиологических

требований, предвидел их вредные последствия, но закоцньtх действий к предотвращению данЕых
последствий не предпринял. Предотвратить дЕшЕые последствия он имел возможЕость.

вина Кураева Г.в. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.

6.4. КодП РФ подтверждаетСя Постановлением о возбухдении дела об административЕом

правоЕарушении о.l 25.0з.2024г., объяснением Кураева Г.В. в данном протоколе, Актом проверки от

|З.OЗ.2024f ., др}тими материала.N,{и проверки.
Согласно требований ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП РФ за впервые совершеЕное адмиЕистративное

правонарушенИе, вьUIвленное в ходе осуществлениЯ государственного конц)оля (налзора),

муЕиципаJIьного KoHTpoJUI, в случмх, если назначеflие административного наказаниJI в виде

предуIIрежденИя не предусмОтрено соответСтвующеЙ статьей р_а!д9да*Ц настоящего Кодекса или

закона субъекта Российской Федерации об административItьD( правонарушениях, административное

наказани9 в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии

обстоятельств, предусмотренцых частью 2 статьи 3.4 Еастоящего Кодекса, за исключением случаев,

Iтредусмотренных ч. 2 ст.4.1.1 КоАП РФ.
При изуrениИ материалоВ дела об администратиВном правоIIарушении в отIIошении Кураева

Г.В. установлено, что Кураев Г.В. раЕее к административной ответственЕости не привлекался, а

перечисленньlе в пост1новлении о возбуждении д9ла об административном правонарушении

нарушения с штарно-эпидемиологических требований не повлекJIи причинения вреда или

возникновеЕия }трозы причинеЕия вреда жизни и здоровью людей либо других }казzlнньIх в зrlконе

негативЕьD( последствий. Совершенное пршонаруш9ние не },казацо в ч.2 ст. 4.1.1 КоДП РФ,

следовательно, возможна заI\dена адмиIIистративного наказания в виде административного шIрафа на

предуfiреждение при наличии обстоягельств, предусмотренЕьж ч. 2 ст. 3.4. КоАП РФ,
В соответствии с ч. 1 и ч. 2 ст. 3.4 КоАП РФ пред}преждение - это мера адмияистративного

Еаказания, выраженная в официа:lьном порицаЕии физического или юридического лица, которое

выносится в пиiьменной форме и устанавливается за впервые совершенные адмивистративные

правонарушенИя при отсутстВии причиЕениЯ вреда или возникновеЕия угрозы причинения вреда

*ran"' ,доро"uо пaдaЙ, объектам животного и растительноГо мира, окружающей среде, объектам

культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации,

безопасяости государства, угрозь] чрезвычайньтх ситуаций природного и технического характера, а
,ол-ор"rrrrrгп wтттепбя



Притакихобстоятельствах'УчитывfuIхарактерсоВершенВого.адI\,IинисТраТиВного
правонарушения Кураевым Г.В. возможно заI\,tенить чд*""""rрurr"яый штраф, предусмотренный

"i. 
о.+. riодП РФ, и назначить Кlраеву Г.В. административно9 наказtшие в виде предупреждения,

учитьrвая обстоятельства:
-смягчающие администратиВную ответственЕость:- раскмцие Кураева Г,В, в совершенилt

административного правонарушения, совершени_е Кураевым г,в, адмиЕистративного

правонарушеЕия впервые, aouai,"",*o' Кураевьпrл Г,В, правонарушение не повлекло причинениJI

ВреДаиливозникЕоВенияУ,ро.'пр""''еi{ияВреДажизЕЙиЗдоровьюлюДейлибодрУгихУказаннЬй
в законе негативных последствий,

-отягчающие административЕ)до ответствеЕность - не установлено,

Еаосцованииизложенцогоируководствуясьст.2.2.,,iт.3.3.,ст.4.1.,ст,4,1,1,,ст,4,2,,ст,4,З,,
ст.23.|З,, ст. 23.49, "r. 

ZS.i., ",, 
)b,l,, ",, 

ig,9, ст, 29,10, Кодекса Российской Федерации об

адмицистративньD( правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:
ПризнатьКУраеваГеннадияВасильевича,директораГБСУсоССзнРМкПУркаевский

,rarrо"aфопоrrческий интернат>, виновным в совершении административного правонарушения,

ответственность за которое предусмотрена от, 6,4, Кодекса Российской Федерации об

административяьD( правонарушениях и назначить ему наказание в виде предупреждения,

Настоящее ,ro"ru"ouobrr"" мохет быть обжаловацо в течение 10-ти суток со дIrя вручения или

получения *on", 'o"r*u*arrr" " 
,"r-a"тоящий орган, находящийся по адресу: РМ, г. Саранск уЛ,

'i'1";i,4зOOз6, 
либо в рйонвыЙ суд, находящиЙся по адресу: Республика Мордовия, п, Чаrrлзинка,

;;. Республиканская, д. 25, а юридическими лицами или лицом, осуществляющим

предприниМательскУюдеятельностьбез.образованияюридическоголица__в_арбитражныйсУД
Республики Мордовия, ,rа*оЙщ"йс" ,rо чдр"aу' г. Саранск, ул. Полехаева, д. 177. Также, жалоба на

постановление rrо делу об адп,rинистративном правоЕарушении 
. 
может быть подана через

официмьньй сайт роспоiiреой.орu 
^ _ https/,hetition.rospotrebnadzor.Tr/petition фаздел ,,дп:

;;;й;;; жалобы об оспаривании процессу.шьных решений, принятьгх по делам об

адмияистративЕьIх прalвонарушйиях), По истечении этого срока не обжаловаrное и не

ьпротестованно" поarurrоuп"пйе по делу об административном правонарушении вступает в законн},ю

силу и обращается к исполяению,

Начыrьник ТерриториаJIьIIого отдела

Управления Федеральной службы по

надзору в сфере защиты прав потребителей

и благополуlия человека по Республике
Мордовия в Чамзинском, Ардатовском,
Атяшевском, Большеберезниковском, _

.Щубенском районах, -

А.И. Чубса

Пуркаево, ул. Пуркаева, д. 123,

Настояцее постаЕовление вст}пило в законн}то силу:


